
 

 

 

 

 

 
◎東榛原まちづくり協議会 定期総会実施 
 ■平成 30 年 4月 29 日(日)   天満台西公民館          

 地域交流事業（濡れ地蔵・桜まつり、夏まつり）や防災訓 

 練、室生ダムクリーンウォーク、認知症勉強会に加えて、 

 29 年度は「東榛原歴史探訪」や「子ども自転車安全講習会」 

 といった新規事業、さらに東榛原まち協が提案した『ワン 

 コインライフサポート」が社協の事業としてスタートした 

ことなどが報告され、会計報告と合わせて満場一致で承認 

されました。30 年度も諸事業の深化に努めながら、住宅密 

集地(天満台)の大災害時に対応できる天満川の水利計画を 

市に提案する方針が採択されました。 

 

◎東榛原まち協 防災訓練 地域内 5か所で実施 
■平成 30 年 5月 27 日(日) 東榛原まちづくり協議会 

 宇陀市の防災訓練と連携して、大和富士ホール(本部)、天満 

台東交流センター、山辺三振興センター、榛原体育センター、 

榛原中学校体育館の 5会場（参加者 801 名）で開催。それぞ 

れの会場で防災士等による講演、消火器の放水手順、救命救 

急、炊き出し等の訓練が実施されました 

 

   

◎榛原地区まちづくり協議会 総会実施 
■平成 30 年 5月 26 日(土)  榛原総合センター 

                                      榛原地区まちづくり協議会 総会が実施されました。29年 

度の事業報告と決算の承認。 30 年度の事業計画と予算の 

承認と共に役員が改選されました。 まち協の設立から 29 

年度までまち協を引っ張ってきた南田会長は、基礎が出来 

たことで顧問となり、新しく会長に田窪氏が就任。役員や 

運営委員も増加しており、地域の活性化や自治会との事業 

協力も期待したいと思います。 

 

◎「宇陀マルシェ＆産直市場」を開催！ 
■平成 30 年 6月 3日(日) 榛原地区まちづくり協議会 

                                       榛原駅周辺商店街を中心に榛原中学校の吹奏楽部の演奏が 

会場を盛り上げる中「あいさこいさ祭り」と同時に開催。 

オーガニックと地産地消など、とことん「宇陀」にこだわ 

った産直市場で、朝から大勢の方が商店街の露店をのぞき 

ながら歩き「宇陀マルシェ＆産直市場」も買い物を楽しむ 

方で賑わいました。宇陀マルシェには入場者約 1,100 人も 

の方に立ち寄っていただけました。 
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◎内牧地域まちづくり協議会 総会及び 5周年記念イベント開催 

■平成 30 年 5月 20 日(日)  たかぎふるさと館 

内牧地域まちづくり協議会総会が実施され、29 年度の実施事業と決算が承認。また 30 年度の事業及び

予算も承認。さらに今回は役員改選も行われ、新会長に奥田氏が就任しました。午後からは設立 5周年

記念イベントが開催され、記念に特産のダリア球根が地域内全戸に事前配布されました。今回式典参加

の方 150 名にも球根が渡され、奥田 新会長は「内牧と言えば 

ダリア」と言われる地域づくりを自分たちでつくっていきた 

いと話されました。来賓の高見市長、上田議長から祝辞を頂 

き、飯阪生活・環境部会長からはダリアの育て方について説 

明がありました。和太鼓の演奏、リレー落語で桂三馬枝師匠、 

桂恩狸の楽しい話術で会場は笑いに溢れていました。 

 

 

◎大王地区まちづくり協議会 総会 

■平成 30 年 5月 20 日(日)  榛原農林会館 

大王地区まちづくり協議会総会が実施されました。 27 年 

7 月 5日に設立以降 4年目の総会となります。 先ず 29年 

度の実施事業と決算が承認。 また 30 年度の事業及び予算 

も承認され、役員については一部改選されました。高見会 

長は「大王にまちづくり協議会あり、となってきたように 

感じている。また、人と人を繋ぐ、優しい地域づくりをこ 

れからもしていきたいし、ここで育った子供たちが戻って 

くるような地域にしていきたいと」と話されました。 

 

◎第 49 回右近こどもまつり開催 

■平成 30 年 4月 30 日(祝)  伊那佐地区まちづくり協議会 

今年も旧伊那佐小学校体育館とグランドで、右近こどもまつ 

りが大和宇陀高山右近の会等と伊那佐地区まちづくり協議会 

とで共催。今回で 49 回目となり、子どもの頃に来たと言う 

方もいて、半世紀近くの歴史があるイベントだということに 

驚かされました。地元野菜の販売や飲食もあり、300 人以上の 

皆さんが楽しみました。和太鼓の演奏や玉入れ、パン食い競 

争等のゲームもあり、子ども達と共に大人の方も童心に帰っ 

て楽しんでいました。 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
＜今後の主な予定/平成 30 年 7 月以降＞ 

 ■榛原地区まちづくり協議会（7月 7日・土) 子ども自転車教室実施、（7月下旬）夏休みラジオ体操リレー 

■東榛原まちづくり協議会（8月 4日・土）夏祭り 

■大王地区まちづくり協議会（8月 12 日・日）夏休み小学生 木工教室 

編集後記 

AD.yoshida 

宇陀市内のまちづくり協議会も市内全地域で立ち上がり、2018 年度は 22 か所と

なりました。より暮らしやすい地域をご一緒につくっていきたいと思います。 

★お知らせ★ 平成 30 年度いきいき地域づくり補助金申請について 
 
平成 30 年度の各まち協の総会も終わり、今年度の事業予定も決定してきたと思います。つきましては
すでにご案内してる「基本分」以外に「活動支援分」「特別活動支援分」の申請を受付けています。 

１）「活動支援分」：上限 10 万円までです。 ２）「特別活動支援分」：事業内容により金額は相談とな

ります。１）２）とも事業内容をまちづくり支援課にご相談下さい。 


